

大爷住谁家就写遗嘱把房子给谁

就在他和孙子办过户时,三个儿子拿出了遗嘱

老伴在世时,明明夫妻俩立下了遗嘱,将来两人百年后,将唯一的住房留给二儿子。可老伴去世后,80多岁的孙大爷,却一心想把房子留给唯一的孙子。令人哭笑不得的是,因为担心房子给孙子后,其他儿子们会对自己不好,他趁着在儿子家轮流住期间,分别给几个儿子都写了遗嘱,称百年后将房子单独留给他们。直到二儿子偶然得知父亲正在办理过户手续,打算把房子过户给唯一的孙子后,这场“闹剧”才终于被揭开。

现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

大爷给每个儿子都写了份遗嘱

据了解,孙大爷和老伴育有四子,夫妻名下共有一套房产。2008年,老伴在世的时候,因为二儿子对两位老人照顾有加,夫妻曾一起立下一份遗嘱,称将来百年后将房子留给二儿子一个人。但孙大爷在几个儿子家轮流住的时候,却给不同的儿子都写了遗嘱。2012年,孙大爷的老伴因病去世了。而当初夫妻俩立下的共同遗嘱,只有二儿子一人知道。

不过,其实孙大爷思想较为传统,四个儿子中,只有四儿子给他生了一个孙子,所以在孙大爷心里,他更想把房子单独留给孙子。心里这么想,孙大爷对外也一直这么说。但因为担心儿子们会对自己不好,因此每到一儿子家生活时,他都会主动立下一份遗嘱,表示将来等自己百年后,会把房子单独留给对方。

打算悄悄把房子过户给孙子

转眼到了2017年,二儿子孙某在一次偶然中,发现孙大爷孙子和孙媳的户口,竟然已经落进了房子里。这让他大为吃惊,经过一番调查后,他还发现,老人的房子也进入了过户阶段。换句话说,孙大爷竟然打算悄悄将房子过户到孙子的名下。

得知这一情况,孙某一纸诉状将父亲告上了法庭,要求确认遗嘱有效,自己对房产拥有一半的产权。

该案在法院开庭后,法院及时对房产进行了保全。法庭上,孙某提交了当初父母二人共同签订的遗嘱。令他没想到的是,大哥、三弟竟然也都拿出了遗嘱,称老人也曾给他们立下遗嘱,要将房子单独留给他们。孙某表示,父母当初立下的遗嘱也只有自己知情,就是不想兄弟间闹矛盾,没想到父亲竟然立下了这么多遗嘱。

法院调解最终解决房产问题

最终,经过法院调查审理后,孙大爷对自己和老伴当初签订的遗嘱表示了认可。但在法庭上,他仍表示,“房子是我的,我愿意给谁我就给谁。”该案经法院审理后,法院认为房子一半的产权归孙大爷老伴所有,因此这二分之一应当由孙某继承。但遗嘱明确要等到父母百年后,房子才由孙某继承,因此这份遗嘱还不具备生效的条件。

面对这一结果,孙某表示不服,并依法上诉。二审法院开庭审理后,孙某的代理律师,北京市中银(南京)律师事务所律师李艳认为,根据我国《继承法》规定,继承从被继承人死亡时开始。孙某的母亲既然已经去世了,共同遗嘱中有关母亲遗产的内容应当生效。最终,该案经法院调解后,孙某和父亲握手言和,房子依照父亲的意愿由孙子继承,而孙某也得到相应经济补偿。(当事人系化名)

网购宠物狗咋成了白狐? 养着养着还咬人了!



警方供图

快报讯(通讯员 秦公轩 黄月 记者 陶维洲)最近,南京五老村派出所接到辖区居民顾女士求助,称被家里的白狐咬伤了手指。还有人把白狐当宠物养?现代快报记者了解到,其实顾女士养的这只白狐是她朋友的,本来她朋友在网上买的是宠物狗,但被商家欺骗,卖给他一只白狐。本以为没什么关系,谁知道白狐养着养着就咬人了。

5月28日,五老村派出所接到居民顾女士求助:“我被家里养的白狐咬破了手指,不知道该怎么办。”

民警迅速赶到顾女士的家里,看到角落里有一个白色的小家伙在上蹿下跳。这只通体雪白、毛发柔软、四肢纤长的小

白狐很警觉,瞪着一双漂亮的大眼睛,龇着牙齿,好像在“警告”民警不要再靠近。民警告诉现代快报记者,为防止白狐再次咬人,他们几人试图将它抓住,它都轻易逃脱。大家商议后决定,一人在它面前拿着食物不断摇晃吸引它的注意力,一人从它的身后靠近,趁其不备将其摁住送入小笼子里。

顾女士告诉民警,这个宠物是朋友寄养的。其实顾女士的朋友也是被骗了。因白狐幼时和宠物狗长得很像,商贩就谎称这只白狐是宠物狗,忽悠顾女士的朋友花了1000多元买下。最近顾女士朋友出国,就把白狐交给顾女士喂养。没想到,养了几个月后,顾女士发现这是一只白狐,并非宠物狗。“它的脸型变得越来越像狐狸,有时候还会反抗,牙齿和爪子十分锋利,看起来有点凶。我给它喂食的时候,它还咬破了我的手,但没有专门针对狐狸的防疫针,我就很害怕,赶快报警了。”顾女士说。

目前,民警已将白狐送至红山动物园安置。

体彩专版

“6·16江苏彩民节” 体彩邀你一起上场

一年一度的“6·16江苏彩民节”即将登场,一大波惠民活动来袭。关注江苏体彩官方微信,动手手指抢现金红包,竞猜世界杯赛事赢缤纷好礼。欢度属于江苏彩民自己的节日,江苏体彩邀你一起上场。



扫码关注江苏体彩官方微信



江苏体彩官微红包大放送 动手手指红包到手

6月14日-6月16日,每天10:00及15:00,关注江苏体彩官方微信(js-lottery),回复“616”或点击菜单栏,进入活动页面后即可参与红包抽奖。活动期间,现金红包共计30万元。

自2016年首届江苏彩民节活动开展以来,抢现金红包一直是最

火爆的活动,动手手指就能参与。

彩民节遇到世界杯 竞猜赛事赢好礼

今年的彩民节恰逢俄罗斯世界杯,除了竞彩开售世界杯赛事,江苏体彩官方微信也为大家准备了一份好礼。6月14日-6月18日9:00-20:00,关注江苏体彩官方微信,回复“616”或点击菜单栏,即可参与当日世界杯指定赛事的

胜负竞猜,竞猜正确者在第二天9:00后进行抽奖,分享40万现金红包、体彩代金券和手机话费。

各地举行现场庆祝仪式 燃情6月一起上场

为了迎接彩民节的到来,各地还将举行别具特色的庆祝仪式,现场将会有大礼包送出,有时间的朋友可以到现场感受彩民节的热力氛围。 苏彩

●●● 江苏体彩20年

诚信建站 服务为先 ——记淮安08908体彩网点业主

很难分清,是因为一个彩票店记住了一人,还是因为一个人记住了一个彩票店。他从事体彩行业十余载,陪伴购彩者走过最美好的青春。只要听到王明怀的名字,相信不少人都都会津津乐道。

现如今,体彩网点已经不仅仅是购彩者投注购彩的地方,同时也是大家谈天说地、交流经验的地方,可以说站点的品牌形象直接影响到体彩的经营状况。经营一个体彩网点,服务态度和质量固然重要,但是营造一个愉悦的购彩环境和氛围也是必不可少的。淮安08908体彩网点位于淮安市金湖县金湖路92号。王明怀经营已有10余年了,对各种体彩玩法可谓十分精通。他的体彩网点大约30个平方米,营业时间是每天早上八点到晚上十点半。室内时刻保持干净整洁,醒目处贴满了中奖票,每张中奖票都不低于千元。他还特地在桌上摆放了瓜果茶水,以便购彩者闲暇时

享用。自从有了微信以后,王明怀经常和购彩者在微信朋友圈互相交流购彩心得。说起网点的中奖史,不得不提到3月19日足彩18039期14场胜负游戏,17名购彩者在王明怀的组织下,合力摘下140万元大奖!在他的贴心服务下,很多人慕名而来购彩。王明怀也善于用最合理的投入获得最大的回报。“如果购彩者一次性投入太多了,我都会劝他们要理性投注。我希望天天看到大家,希望大家能细水长流!”正是因为有了像王明怀一样诚实守信、一切为购彩者着想的业主,我们的体育彩票公益事业才能健康持续地发展下去。

陈楠

南京购彩者领走“排列5”300万

提及奖金的规划,许多大奖得主在领奖后的第一反应,往往都是还没想好,要回去好好考虑一下。来自南京的戴先生则不同,他在中得体彩“排列5”300万大奖后,目标明确而清晰。原来,近期戴先生的生意资金周转出现困难,这笔奖金正好解了燃眉之急。

现身省体彩中心兑奖大厅的戴先生,面带笑容。他带来的是2张“排列5”的单式票,一张是25倍投

注,另一张是5倍投注。两张票的出票时间相差不到7分钟,上面都是一样的投注号码“5、4、8、9、1”,与5月18日开奖的第18131期“排列5”号码丝毫不差,共计中得奖金300万元。戴先生介绍说,他买体彩有好几年了,以排列玩法为主。5月18日,戴先生先是投注了25倍的“排列5”,本来想再投25倍的,后来考虑到还要买“排列3”,就只加投了5倍“排列5”。买完“排列5”,戴先生

按照计划又投了35倍的“排列3”。最终,戴先生不仅中得了“排列5”300万大奖,还收获了“排列3”3.5万元奖金。知晓开奖结果后,戴先生先去体彩网点兑了“排列3”的奖金,然后带着两张“排列5”的中奖票来到省体彩中心兑奖。

说起中奖后的心情,戴先生坦言,“说不激动那是假的。我是做生意的,最近资金周转出现困难,这笔奖金来得太及时了。” 宁彩